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Kit sortie arrière des fumées
Deutsch

Set für rückseitige Abgasableitung
English

Back flue gas outlet kit
Nederlands

Kit achteruitlaat rookgassen
Español

Kit de salida trasera de humos
Polski

Zestaw tylnego odprowadzenia spalin
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Italiano

Kit uscita posteriore fumi
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Pièces de rechange
Spare parts
Pezzi di ricambio
Części zamienne

Ersatzteile
Reserveonderdelen
Piezas de recambio
Запасные части
Ref. Reference Description

1 200019862 Top panel cover

2 95770472 Screw SIM EC CB SP

3 84887552 Elbow at 90° - diameter 80 mm

4 300027128 Back flow cover

5 100015319 Sleeve
27/05/2014 - 300026952-001-02 MV
C003874-B

Nr. Artikel-Nr. Bezeichnung

1 200019862 Abdeckhaubenblende

2 95770472 Schrauben SIM EC CB SP

3 84887552 Winkel, 90° - Durchmesser 80 mm

4 300027128 Abdeckung Verlauf hinten

5 100015319 Stutzen
Kent. Referentie Benaming

1 200019862 Kap bovenpaneel

2 95770472 Bout SIM EC CB SP

3 84887552 Bocht van 90° - diameter 80 mm

4 300027128 Kap vertrekleiding achter

5 100015319 Bus
Rep. Référence Désignation

1 200019862 Cache chapiteau

2 95770472 Vis SIM EC CB SP

3 84887552 Coude à 90° - Diamètre 80 mm

4 300027128 Cache départ arrière

5 100015319 Manchon
59



1
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5

Pièces de rechange
Spare parts
Pezzi di ricambio
Części zamienne

Ersatzteile
Reserveonderdelen
Piezas de recambio
Запасные части
Poz. Nr art. Opis

1 200019862 Zaślepka pokrywy

2 95770472 Śruba SIM EC CB SP

3 84887552 Kolano, 90° - średnica 80 mm

4 300027128 Pokrywa zasilania tylna

5 100015319 Mufa
6 M
Поз. Артикул Обозначение

1 200019862 Заглушка для крышки

2 95770472 Винт SIM EC CB SP

3 84887552 Колено 90° - Диаметр 80 мм

4 300027128 Задняя заглушка для подающей линии

5 100015319 Муфта
Rif. Codice Descrizione

1 200019862 Riparo copertura

2 95770472 Vite SIM EC CB SP

3 84887552 Raccordo a gomito a 90° - Ø 80 mm

4 300027128 Riparo mandata posteriore

5 100015319 Manicotto
V

Ref. Referencia Descripción

1 200019862 Tapa del panel superior

2 95770472 Tornillos SIM EC CB SP

3 84887552 Codo de 90° - diámetro 80 mm

4 300027128 Tapa de la salida trasera

5 100015319 Manguito
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